

ПАМ'ЯТКА

про надання пільг студентам з числа дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків (на 1 січня 2024р.) у комунальному закладі «Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім. С.Воробкевича»

Пільга	Розмір пільги
Студентам, з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа, а також студентам, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків що перебувають <u>на повному державному забезпеченні</u>	
Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа, а також студенти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків крім тих, що перебувають під опікою (піклуванням), зараховуються на повне державне утримання в навчальних закладах, до яких вони вступили, і в період навчання до 23 років або до закінчення відповідних навчальних закладів забезпечуються безоплатно продуктами харчування, одягом, взуттям і м'яким інвентарем за нормами,	
При вступі до вищого навчального закладу Нормативи фінансового забезпечення для первісного придбання предметів гардероба та текстильної білизни не менше 35 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян	35 x 17 = 595 грн.
Фінансові витрати на щорічне поповнення предметів гардероба та текстильної білизни не повинні перевищувати 65% від нормативів на первісне придбання	не більш 386,75 грн
На період навчання	забезпечуються безплатним проживанням у гуртожитку
Середньодобова вартість харчування згідно Наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької ОВА №259 від 26.09.2023р.	150 грн. за день
Особам з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, студентам, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, до завершення навчання виплачується щорічна допомога для придбання навчальної літератури в розмірі трьох соціальних стипендій. Виплата зазначеної допомоги провадиться протягом 30 днів після початку навчального року	у розмірі трьох соціальних стипендій 4542 x3= 13626 грн.

При закінченні вузу при працевлаштуванні видається одяг, взуття, м'який інвентар і обладнання на суму, не менш як 40 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, а також грошова допомога на початкові витрати у розмірі 6 прожиткових мінімумів	40 x 17 = 680грн.
Щорічно надається одноразова матеріальна допомога за рахунок стипендіального фонду, а також коштів, передбачених на утримання зазначених закладів, у розмірі не менш як 8 неопод. мінім. дох. громадян	8 x 17 = 136 грн.
Стипендія соціальна: До 18 років Від 18 до 23 років	4794 грн. 4542 грн.
Студентам, з числа дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування що перебувають під опікою	
Щорічно надається одноразова матеріальна допомога за рахунок стипендіального фонду, а також коштів, передбачених на утримання зазначених закладів, у розмірі не менш як 8 неопод. мінім. дох. громадян	мін. 8 x 17 = 136 грн.
Стипендія соціальна До 18 років	4794 грн.
На період навчання	забезпечуються безплатним проживанням у гуртожитку
Середньодобова вартість харчування 40% від 150 грн. (тобто від середньодобової вартості обіду для категорії, що на повному державному забезпеченні)	60 грн. за день
При закінченні вузу при працевлаштуванні видається одяг, взуття, та інше майно на суму, не менш як 16 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, а також грошова допомога у розмірі 6 прожиткових мінімумів	16 x 17 = 272 грн.

Головний бухгалтер
Юрисконсульт
Директор коледжу



(Handwritten signatures and initials)

Тетяна БІЛА
Юлія НАЗARIK
Василь БОBIK